
ZORA JE ZA LUNO
poslovno-umetniški projekt za vse čute

Ljubljana, 31. 8. 2008 – predstavitev ekskluzivnega paketa izdelkov LUNA avtorice Zore Stančič je sklenila 
odmevno razstavo 20 let pozneje in dokazala, da imamo tudi v Sloveniji podjetja, ki znajo v umetnosti 
prepoznati svoje poslovne priložnosti.

Pomladno spoznavanje domiselno zasnovanih, na pogled ličnih in omamno dišečih izdelkov 
za dom LUNA je pokazalo, da je v naših krajih še kako številčna druščina ljubiteljev lepega ... 
zakaj torej vsakemu od njih ne bi podarili lasten košček umetnosti? 

Tako so razmišljali snovalci slovenske tržne uspešnice, potem pa stopili v stik z iskrivo 
umetnico, raziskovalko in radovednico, ki večino svojih podob išče po svetu in ustvari doma – 
kot sama pravi, največkrat kar v kuhinji.

Rezultat sodelovanja umetnosti in posla, skrivnostni modri paket z grafičnimi potiski, je bil 
vzrok za novo srečanje ljubiteljev lepega. Tokrat v graščini na koncu tivolske promenade, kjer 
domuje MGLC in se končuje odmevna razstava 20 let pozneje Zore Stančič in Petre Varl.

Tik pred zaprtjem se je odvil še zadnji, vodeni ogled razstave, nato pa sta gostiteljici, grafična 
umetnica Zora Stančič in vodja marketinga Orke, Janja Štorgelj, radovednim gostom razkrili 
vsebino ekskluzivnega modrega paketa ZORA ZA LUNO: štiri nove izdelke – vsak s svojo 
podobo in imenom, ki mu ju je ustvarila Zora, vsak s svojim prefinjenim vonjem, ki mu ga 
je namešal francoski mojster dišav … vsi v prepoznavnem celostnem okvirju, ki ga je LUNI 
zasnoval Luks studio.

Tekoči detergent za vse žive barve pritegne oko z barvitim potiskom moške figure (»Moški vseh 
barv, združite se.« poziva Zora), nos pa z duhom mete in aloe vere. Mehčalec za moške je posut 
z motivom metuljčice (»Ženska v tvoji glavi. To sem jaz.« trdi Zora) ter prežet z vonjem poprove 
mete in evkaliptusa. Drzni pomivalec posode je direkten s portretom (»Čisto vse čisto.« 
zagotavlja Zora) ter z vohom timijana in bergamotke. Milo za drago (»Roka roko umije.« pravi 
Zora) očara z milino prizora tolažbe ter mešanico vonja sandalovine in perunike.

Paket ZORA ZA LUNO je naprodaj izključno na spletnem mestu www.lunasveti.com. Kdor 
ga kupi, podari nekaj lepega sebi in tudi drugim, saj gre 1 evro na račun izboljšanja razmer v 
ljubljanskem botaničnem vrtu.

Posebna, številčno omejena izdaja paketa izdelkov LUNE, ki ga podpisuje ena najbolj znanih 
slovenskih vizualnih umetnic, Zora Stančič, je začetek trajnejšega prepleta umetnosti in 
poslovnosti v slovenski blagovni znamki LUNA. Nadaljevanje sledi že konec letošnjega leta … 
LUNA trendom ne sledi, ampak jih ustvarja!
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ZORA STANČIČ je diplomirala na sarajevski akademiji za likovno umetnost in 
opravila grafično specialko na ljubljanski. 

Je naslednica tradicije ljubljanske grafične šole; simpatizerka poparta (projekt Andy bi bil 
ponosen name); raziskovalka, ki svojo umetniško izpoved interpretira tudi v novejših medijih, npr. 
fotografiji, videu, filmu; radovednica, ki spremlja grafitarsko sceno in v njej tudi sama najde kakšen 
navdih. 

Razstavlja od leta 1985, Ljubljani pa se je prvič predstavila pred 20 leti v Bežigrajski galeriji v 
družbi Petre Varl. Danes ima za sabo že veliko samostojnih razstav – tudi čez lužo, v New Yorku in 
Washingtonu. 

Njena dela so v stalnih zbirkah v Albertini na Dunaju, v Fonds national d'art contemporain 
v Parizu, v Moderni galeriji v Ljubljani in v The Jane Voorhees Zimmerli Art Museum v New 
Brunswicku, New Jersey, ZDA.

Svoje raziskovanje, kako umetniško grafiko prevesti v drugi medij, ne da bi nastal le še en katalog 
grafik, je doslej zabeležila dvakrat: leta 1995 s prvo knjigo – Album, leta 2000 z drugo – Revija (obe 
založi MGLC).

Sodelovanje z LUNO jemlje kot nov raziskovalni korak – kako grafiko umestiti v sodoben 
trženjski svet, ne da bi (v celoti) izgubila status umetniškega dela.
Več informacij: zora.stancic@guest.arnes.si 

LUNA je odličen rezultat celostnega sodelovanja družbe Orka in oblikovalskega studia Luks. 
LUNA, kakršno smo ustvarili, ponuja nevsakdanjo podobo vsakdanjih izdelkov, ki jih ne skrivamo, 
ampak razstavimo, saj so v okras naši kuhinji, kopalnici. 
Podrobneje: www.lunasveti.com

ORKA je dinamično organizirana poslovna skupina, ki proizvaja, prodaja in posreduje rešitve 
z različnih specializiranih področij kemijske industrije. Lani se nam je pridružil Teol, kar je naše 
poslovanje okrepilo z novim programom – linijo čistilnih izdelkov. Vedenje, izkušnje, tradicijo 
smo takrat združili z novim, prodornim in inovativnim znanjem. Za povrh pa dodali sodelovanje z 
odličnim oblikovalskim studiem. Rezultat je znan – LUNA.
Podrobneje: www.orka.si

LUKS STUDIO je v slovenskem prostoru že znan in priznan laboratorij vizualne 
izraznosti. V ateljeju, ki bo vedno ostal le in zgolj prostorna oblikovalska delavnica koncentrirane 
ekipe pod ustvarjalnim vodstvom Borisa in Lene Balant, se v zadnjih letih rojevajo predvsem nove 
ali pa prenovljene tržne znamke slovenskega znanja in porekla. 
Podrobneje: www.luksstudio.com
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Vodja marketinga blagovne znamke LUNA
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